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AAi docenti e agli allievi della scuola sec. I grado

Classi prime e terze

OGGETTO: premiazione Triathlon classi prime
Si comunica che giovedì 21 novembre, dalle ore 13.15 alle ore 13.45, si terrà la premiazione del triathlon svoltosi il 16 ottobre al campo Nebiolo. 

Le classi prime, accompagnate dai docenti, si recheranno in palestra (al piano superiore) alle ore 13,00, dove verrà premiata la classe vincitrice e i migliori 3 risultati di ogni disciplina, maschile e femminile.  
Alla premiazione sarà presente l'atleta Stefano Sottile, che vanta un primato personale di 2,33m nel salto in alto. Stefano, in carriera ha vinto i Campionati del mondo giovanili (Cali 2015) e 12 titoli italiani. nel 2019 ha partecipato ai Campionati mondiali assoluti di Doha, da poco è entrato nell' Athletic Elite Club della Nazionale Italiana di Atletica leggera e ha come obiettivo nel 2020 la partecipazione alle Olimpiadi di Tokio.
Per l’occasione saranno anche presenti gli allievi delle terze classi che sono stati presenti il 16 ottobre e che hanno lavorato come giornalisti e fotografi dell’evento. Pertanto si chiede ai docenti di autorizzarne la partecipazione.









LA DIRIGENTE SCOLASTICA










Sara Coccolo

(Firma autografa omessa ai sensi dell’art. 3 del D.L.vo n. 39/1993) 

SC/circ. interna doc e allievi
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